

# Гигиена и дезинфекция



# Дезинфекция В СТИЛЬНОМ ДИЗАЙНЕ

Ежедневная забота о гигиене – залог крепкого здоровья. Особенно актуальным вопрос гигиены рук становится в общественных местах, где нам приходится контактировать со множеством поверхностей. Правило №1: чаще мойте руки. Но этого не всегда достаточно. Поэтому рекомендуется также использовать дезинфицирующие средства. Они отлично подходят для промежуточной гигиены рук.



## ГИГИЕНА И ДЕЗИНФЕКЦИЯ

соприкоснитесь с  
индивидуальными  
решениями на каждый день  
и для работы.

[link.keuco.com/ru/hygiene](https://link.keuco.com/ru/hygiene)



# Интеллект на службе гигиены

Бесконтактный дозатор дезинфицирующей пены или жидких дезинфицирующих средств KEUCO PLAN доступен в виде практичной напольной модели с питанием от батареек или сети. Сенсор распознает подставленную руку и выдаст заранее установленную порцию пены или жидкого дезинфектора.



#### НАПОЛНЕНИЕ

пакеты с дезинфицирующей пеной и жидким дезинфицирующим средством Вы можете приобрести через сайт:

[link.keuco.com/hagleitner](http://link.keuco.com/hagleitner)

Высококачественный автоматический дозатор в алюминиевом корпусе антрацит или серебристый анодированный / антрацит отличается особой устойчивостью и отличным исполнением. Бесконтактное использование настенного дозатора Plan возможно благодаря инфракрасному датчику. Данная модель отлично подходит для часто посещаемых публичных или общественных мест. На выбор варианты исполнения в хроме, серебристый анодированный или нержавеющая сталь, что позволяет оптимально вписаться в интерьер.

В части электронной и насосной систем и подходящих для них вакуумных пакетов с дезинфицирующей пеной или жидким дезинфицирующим средством KEUCO сотрудничает с признанным специалистом в сфере гигиены австрийской фирмой Hagleitner. Hagleitner является одной из ведущих компаний Европы в области инновационных гигиенических решений. Её средства гигиены соответствуют уровню новейших разработок, эффективны и одновременно бережно воздействуют на кожу рук.

# Стабильность и качество



Представляем Вам: оптимальный дозатор дезинфицирующего средства серии PLAN для вестибюля, зоны перед лифтом, столовой или для коридоров.

Выдержанный внешний вид, выполненный в серебристом анодированном/черном или целиком в черном цвете, привлекает своей лаконичностью. В этой модели нет ничего лишнего – отличная комбинация дизайна и функциональности. Большой поддон для сбора капель обеспечивает устойчивость дозатора.



## НАДЕЖНАЯ МЕХАНИКА

Нажатие возможно осуществлять рукой или, безупречно с точки зрения гигиены, локтем.

Доступные в продаже дезинфицирующие средства или гели просто заливаются во встроенный флакон. Емкость 750 мл рассчитана примерно на 450 использований.

# КЛИНИЧЕСКИ ПОДХОДИТ

Дозатор жидкого дезинфицирующего средства PLAN CARE отлично подойдёт для больниц и медицинских учреждений.



## БЫСТРАЯ ЗАМЕНА ЕМКОСТИ

Дозатор подходит для различных евростандартных ёмкостей объемом 0,5 л. Наличие спереди смотрового окошка позволяет увидеть состав и уровень дезинфицирующего средства.



Механическое управление осуществляется интуитивным нажатием рукоятки, в том числе локтем. Модель оснащена поддоном для сбора капель. Настенный дозатор дезинфицирующего средства доступен в белом, серебристом анодированном/черном или черном цвете.

# Удобно и практично



Привлекательный и компактный дозатор дезинфицирующего средства компании KEUCO сочетает в себе элегантный дизайн и оптимальную технологию дозирования - для ежедневной дезинфекции рук дома или на рабочем месте.



Универсальный дозатор дезинфицирующего средства (настольная модель – в матовом черном, бирюзовом, красном или синем цвете; настенная модель – с полностью хромированной поверхностью) идеально впишется в интерьер частного дома или стильного офиса.



## ДВУХСТЕННАЯ КОНСТРУКЦИЯ

Дозатор легко можно дозакорректировать, сняв внутреннюю пластиковую емкость. Дозатор рассчитан на объем 250 мл, за раз система дозирования выдает 1 мл, подходит для имеющихся в продаже жидких дезинфицирующих средств и дезинфицирующих гелей.

# Лучший выбор

В местах общественного пользования особое внимание уделяется долговечности в сочетании с классическим дизайном. Именно поэтому проектировщики и монтажники часто выбирают KEUCO.

Смеситель для умывальника ELEGANCE не только прекрасен, но и умён. Благодаря сенсору вода для мытья рук подаётся бесконтактно. Наилучшее с точки зрения гигиены решение для мест массового посещения.

Обширная программа аксессуаров для общественных или публичных помещений объединяет в себе гигиенический комфорт и безупречный вид. В ассортименте KEUCO предлагается большое число настенных или встраиваемых моделей для умывальника или туалета.

- 1 Встраиваемый модуль для умывальника серии PLAN
- 2 Дозатор бумажных полотенец серии PLAN
- 3 Дозатор жидкого мыла серии PLAN
- 4 Дозатор гигиенической пены серии PLAN
- 5 Дозатор пены серии PLAN
- 6 Ведро для мусора серии PLAN



В разработке наших изделий мы руководствуемся нахождением новизны. Она может заключаться в функциональности или дизайне продукта. Или лучше в обоих, объединённых с качеством KEUCO.



**KEUCO ONLINE**

Ознакомьтесь с нашими продуктами и другими брошюрами на сайте:

[keuco.com](http://keuco.com)

**ИЗДАТЕЛЬСТВО**

Исключительное качество поверхности и тонкие цветовые оттенки наших продуктов не могут быть в полной мере воспроизведены с использованием технологии печати. Только оригинальные продукты KEUCO создают оптимальное впечатление. Увидеть их возможно в шоурумах сантехники. Воспроизведение, полное и частичное копирование только с разрешения владельца и с ссылкой на производителя. KEUCO GmbH & Co. KG, п/я 1365, D-58653 Хемер.

Мы оставляем за собой право производить технические улучшения наших продуктов, изменения цвета и дизайна, а также исправлять ошибки печати.

Концепция, дизайн и текст: KEUCO GmbH & Co. KG. Фото: CASA GmbH & Co. KG (Мюнстер); PF Performance Medien GmbH (Менден). Печать: Meinders & Elstermann GmbH & Co. KG (Бельм).



# KEUCO

KEUCO GmbH & Co. KG  
П/я 1365 58653 Хемер  
Телефон: +49 2372 904-0

Представительство в России и СНГ  
119296 Москва, Ленинский пр-кт 64/2  
тел.+7 495 953 81 11

[info@keuco.de](mailto:info@keuco.de)  
[keuco.com/ru](http://keuco.com/ru)